



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я проєкт

19 січня 2023 року

м. Кривий Ріг

№

Про внесення зміни в адресу об'єкта нерухомого майна в разі об'єднання об'єктів нерухомого майна за адресами: вулиця Гетьманська, 63, 63а

Розглянувши заяву комунального підприємства «АВТОБАЗА № 1» від * № * про внесення змін в адресу об'єкта нерухомого майна в разі об'єднання об'єктів нерухомого майна, розташованих за адресами: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Гетьманська, 63, 63а та пакет документів до неї, в тому числі копії: витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого речового права - земельну ділянку площею * га, з кадастровим номером *, свідоцтва про право власності на нерухоме майно за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вулиця Іллічівська, 63 від *, видане на підставі рішення виконавчого комітету Криворізької міської ради від * № * «Про оформлення прав власності на об'єкти нерухомого майна», інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно від * № * - насосну станцію РПК загальною площею * м², розташовану за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Гетьманська, 63а, рішення виконавчого комітету Саксаганської районної у місті ради від * № * «Про присвоєння поштової адреси об'єкту нерухомого майна, розташованому на вулиці Іллічівській, 63», а саме: насосній станції РПК, наказу управління комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради від * № * «Про надання згоди на передачу об'єкта нерухомості від комунального підприємства теплових мереж «*» на балансний облік комунального підприємства «АВТОБАЗА № 1», акта приймання-передачі основних засобів від *, висновку щодо технічної можливості об'єднання об'єктів нерухомого майна та технічного паспорту на виробничий будинок з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами, виготовлені сертифікованим інженером * ТОВ «*» *, керуючись статтею 41 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», пунктом 1 Постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 165 «Про зупинення строку надання адміністративних послуг та видачі документів дозвільного характеру», розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 19.05.2016 № Р-223/0/3-16 «Про перейменування топонімів у населених пунктах області», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради

ВИРІШИВ:

1. Змінити адресу нерухомого майна, утвореного в результаті об'єднання об'єктів нерухомого майна за адресами: вулиця Гетьманська, 63, 63а, а саме: Україна, Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця Гетьманська, 63, комплексу будівель та споруд у складі: адміністративний корпус літ. «*», прохідна літ. «*», склад двоповерховий літ. «*», комплекс боксів та підсобних приміщень літ. «*», вбиральня літ. «*», будівля РПК-1 літ. «*», гараж грузового автотранспорту літ. «*», очисні спорудження літ. «*», будівля складу одноповерхова літ. «*», будівля насосної станції РПК літ. «*», огорожа № *-*, вимощення *-*, очисна споруда *-*, оглядова яма *, вимощення *, підпірна стіна * (територіальна громада м. Кривий Ріг).

2. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету районної у місті ради від 18 травня 2016 року № 228 «Про присвоєння поштової адреси об'єкту нерухомого майна, розташованому на вулиці Іллічівській, 63».

3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відносин та будівництва і заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.